

陈凯歌领头,徐峥宁浩文牧野等齐聚《我和我的祖国》 总监制黄建新:每个短片都充满力量

本报讯 献礼新中国成立70周年的电影《我和我的祖国》,3月20日在京启动并定档。包括影片总导演陈凯歌在内,共有七位电影导演参与制作。身为总导演,陈凯歌表示:“七位导演,七部短片,独立成章,共同礼赞祖国。在制作的过程中,我感受到了每个导演的激情。”

当天公布的《我和我的祖国》幕后阵容很强大,该片由陈凯歌担任总导演,黄建新担任总制片人,陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演拍摄独立成章的七部短片,以“历史瞬间,全民记忆,迎头相撞”串联在一起。

率先上台的总制片人黄建新介绍说,《我和我的祖国》将目光聚焦于新中国成立70周年重大历史时间下的普通百姓,通过

大家共同记忆的视角,去回望新中国成立70周年历程。虽然影片由七个短片构成,但黄建新说每一次和导演们讨论构想都很感动,他认为每一个短片都充满打动人心的力量。

除了徐峥因工作安排未能到场,其他六位导演当天都在现场分享各自的体会。自评是“电影界小学生”的文牧野说,他是抱着学习的心态来参与创作的,可能是过分紧张,第一次跟大家开会时说话声音都是抖的,“都嫌自己丢人”。作为85后导演代表,谈到共同记忆的话题,文牧野说每每想起2015年抗战胜利70周年阅兵的画面都很激动,“用年轻人的话说,觉得祖国特别酷”。对此印象深刻的还有管虎,他表示2015年9月3日那一天,让自己真正认识了

自己93岁的父亲,了解了父亲光荣的从军经历,“那个瞬间,挺骄傲的,有这样一位父亲”。

至于宁浩印象最深的瞬间,则是2008年汶川地震后7天,他在北京的办公室里听到楼下车流的致哀鸣笛,在那一刻感受到了中国人的心连心。同是2008年,张一白则对自己的奥运会经历印象深刻。他说当年突然被叫去签了一份保密协议,然后接到了为奥运会开幕式拍摄《我和你》MV的任务,经过一周的奋战,终于按时完成。谈及《我和我的祖国》,张一白说还不能透露太多,唯一能做的就是拍的“好看点”。

电影《我和我的祖国》将于10月1日上映。

(陈慧)

713亿美元并购21世纪福克斯 迪士尼超级IP版图日趋完整

本报讯 北京时间3月20日,迪士尼对21世纪福克斯并购案终于尘埃落定,迪士尼宣布已获最后监管批准,以713亿美元收购交易正式完结。

从电影方面看,迪士尼与福克斯旗下的20世纪福克斯的合并正式生效,好莱坞电影版图从此改写,传统“六大”公司将变成“五大”。在收购福克斯之前,迪士尼先后收购了皮克斯动画工作室、漫威漫画公司、卢卡斯影业等,坐拥无数IP,福克斯此前的超级英雄IP也将纳入迪士尼麾下。

近几年,迪士尼票房成绩稳坐“六大”头把交椅。2018年迪士尼在全球创下732.5亿美元,是唯一全球票房破70亿美元的公司,比2017年上涨13.4%。此外,2018年全球票房第一名(《复仇者联盟3》)20.5亿美元、第二名(《黑豹》)13.5亿美元、第四名(《超人总动员2》)12.4亿美元全部出自迪士尼出品影片。

再看2019年迪士尼的布局:《惊奇队长》目前全球总票房已突破6亿美元大关,《复仇者联盟4》更是吸金大作,再加上《狮子王》《小飞象》等真人版电影,以及《玩具总动员4》《冰雪奇缘2》等动画电影,可以预计,2019年迪士尼在票房上的表现依旧十分抢眼。

根据Box Office Mojo数据显示,2018年迪士尼和福克斯在全球范围内的票房总和占比达到22.19%。两者北美市场票房总和占比高达35%,是第二名华纳兄弟票房占比的两倍多。

此外,迪士尼旗下漫威工作室的超级英雄IP版图日趋完整,福克斯的“X战警”“阿凡达”“神奇四侠”“猩球崛起”等IP的加入,好莱坞电影格局将逐渐演变为以迪士尼为首的“一超多强”。(滕朝)



电影《老师·好》今天上映 于谦大银幕上“当老师”



《老师·好》海报

本报讯 将于今天上映的电影《老师·好》近日在上海举办“我们最好的时光”首映礼,导演张栾、监制兼领衔主演于谦携主演汤梦佳、王广源、秦鸣悦、徐子力、孙艺杨、徐紫茵、郝鹏飞、邵玄铭等出席。

电影《老师·好》以上世纪八十年代为背景,以于谦饰演的苗宛秋老师为核心人物,聚焦苗老师与学生们的“斗智斗勇”的有趣故事,再现那个年代的校园百态和师生间的纯真情感。据悉,除了一众青年演员出演于谦老师的学生外,吴京、张国立、杨立青、何冰等观众熟悉的面孔也在片中密集出现。

在首映礼上,于谦表示:“这部电影里有很多我的亲身经历。大家在看电影的同时,就是我给你们介绍我们上学时的好玩的事情,以及和老师之间发生的勾起大家回忆的、对老师产生尊敬的故事。演《老师·好》,也是在回忆我过去的时光,让我有一种青春再来一次的感觉。”

首映礼现场,郭麒麟现身为师父于谦送上“毕业证书”,毕业证书上写着“全宇宙

最优秀教师”,表达对于谦的尊敬之情。对于爱徒郭麒麟的到来,于谦说:“感觉非常欣慰,非常高兴。没想到大林能到现场来看《老师·好》并与大家互动。看到现在的大林特别感慨,大林是一个对自己高要求的孩子,我和大林的关系,就像电影中的苗老师和学生一样。大林是让我觉得最欣慰的徒弟之一,我希望每个孩子,不管是德云社的孩子,还是《老师·好》的年轻演员们,都能在社会上拥有自己的一席之地。”

许多观众看完影片后,都调侃于谦是“被相声耽误的最佳男演员”。还有不少观众表示看影片时很怀念自己的学生时代,“想回到过去的时光”“这和我高中生活一模一样”“毫无陌生感,感觉身临其境”。而当天现身首映礼捧场的苏芒也直言:“电影不煽情、不残酷,笑声朗朗的回忆,谦哥演戏也太有才了,作为一个‘新晋’男演员,着实‘未来可期’,《老师·好》是一部值得去看的黑马。”

(陆乙尔)



“诈捐门”新进展: 杨幂一审胜诉

本报讯 3月20日,杨幂“诈捐门”有了最新进展,法院驳回原告李萌的全部诉讼请求,李萌败诉,杨幂(上图)胜诉。

2018年,杨幂因慈善捐赠没有及时到位引起争议,中间人李萌起诉杨幂,要求杨幂道歉和赔偿。

2019年3月20日,北京西城区法院发布一审民事判决书。判决书显示:原告向被告(杨幂)邀约发起本次公益活动后,长期未能实际完成捐赠工作,亦未就此作出合理解释,原告存在明显过错。被告在捐款后未能及时将捐赠物品落实到位,亦存在不当之处,但被告已公开就自身过失向公众道歉并实际完成捐赠工作,被告发布声明内容基本属实,且无侮辱性言辞,故不能认定该声明构成对原告名誉权的侵犯。(张赫)